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∆ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ. 
 

 Με πράξη νοµοθετικού περιεχοµένου, το ξεπούληµα του Α∆ΜΗΕ. 
 

Ο αρχιτέκτων της εθνικής µας χρεοκοπίας και νυν Υπουργός Περιβάλλοντος 
Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής κ. Γιώργος Παπακωνσταντίνου, δίνει για 

µια ακόµη φορά διαπιστευτήρια, στα µεγάλα συµφέροντα.  

 

Μετά την παράδοση της εθνικής οικονοµίας στους πλιατσικολόγους της 
Τρόικας και του διεθνούς χρηµατοπιστωτικού συστήµατος, επανέρχεται 
σήµερα για να κάνει αβάντα, να στρώσει το χαλί, στα µεγάλα ενεργειακά 

συµφέροντα. 

 

Απροκάλυπτα και κυνικά, µε µια πράξη νοµοθετικού περιεχοµένου, που 
δηµοσιοποιήθηκε στην Εφηµερίδα της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 268), στις 31 
∆εκεµβρίου του 2011, καταργεί "εν κρυπτώ και παραβύστω" την διάταξη του 
Νόµου 4001/2011, που ο ίδιος προ ολίγων µηνών ψήφισε, η οποία 
προέβλεπε την διατήρηση του άµεσου ή εµέσου έλεγχου του ∆ηµοσίου 
στην Α∆ΜΗΕ, όπως και το δικαίωµα του ∆ηµοσίου να διορίζει τα µέλη 
της ∆ιοίκησης της Εταιρίας. 
 

Τι σηµαίνει πρακτικά αυτό ; Ο αρµόδιος Υπουργός, ως γνήσιος εκφραστής 
συµφερόντων, µέσω της πράξης νοµοθετικού περιεχοµένου, ανοίγει τον 
δρόµο για την είσοδο των ιδιωτών επενδυτών στο δίκτυο Μεταφοράς 
Ηλεκτρικής Ενέργεια της ∆ΕΗ. Το εκλεκτό παιδί της Τρόικας και των 
τραπεζιτών, χωρίς προσχήµατα και ίχνος ντροπής, προετοιµάζει το τοπίο για 

την άλωση και το ξεπούληµα της Α∆ΜΗΕ. 

 

Ο κύριος Παπακωνσταντίνου, έχασε και τα τελευταία σηµάδια αξιοπιστίας. 
Στην προσπάθειά του να εξυπηρετήσει την εγχώρια ενεργειακή διαπλοκή 

ξεπέρασε κάθε όριο. Λειτουργεί απροκάλυπτα ως φερέφωνο επιχειρηµατιών 
και ιδιοτελών συµφερόντων.    
 

Στο παράδοξο ατόπηµα του Υπουργού, υπάρχει απάντηση και αντίλογος. Ο 

∆ηµόσιος κολοσσός δεν είναι λάφυρο προς παραχώρηση. Η ∆ΕΗ δεν ανήκει 
στην κυβέρνηση και τους τοκογλύφους δανειστές. Η ∆ΕΗ είναι εθνικό 

κεφάλαιο. 

 

∆ιαµηνύουµε στον κ. Υπουργό ότι ως εδώ και µη παρέκει. Οι εργαζόµενοι 
στον, Όµιλο της ∆ΕΗ και ειδικότερα στον Α∆ΜΗΕ µε δυναµικές αντιδράσεις 
θα τον υποχρεώσουν να σταµατήσει την διαδικασία κύρωσης της 
κατάπτυστης πράξης νοµοθετικού περιεχοµένου. 
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Καθιστούµε σαφές στην κυβέρνηση ότι δεν έχει καµιά πολιτική νοµιµοποίηση 

για ξεπούληµα της ∆ΕΗ, καµιά πολιτική νοµιµοποίηση για παραχώρηση του 
Α∆ΜΗΕ, καµία νοµιµοποίηση για εκποίηση των παραγωγικών µονάδων της 
∆ΕΗ.   

 

∆εν θα επιτρέψουµε στον ανάλγητο Υπουργό να διαλύσει και να ξεπουλήσει 
την µεγαλύτερη Επιχείρηση του Ελληνικού λαού.  

 

Οι εργαζόµενοι στην ∆ΕΗ δεν πρόκειται να επιτρέψουν σε κανένα, να 

θυσιάσει το δηµόσιο συµφέρον, να θυσιάσει την ∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ. 

 

Σε κάθε περίπτωση, για ότι επακολουθήσει, η ευθύνη  βαραίνει, αποκλειστικά 

και µόνο, την κυβέρνηση και τον αρµόδιο Υπουργό της.  
  

 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ/∆ΕΗ. 


